

Пепел рыжей телицы
(Ashes Of The Red Heifer)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в субботу вечером 16 августа 1997 года в городе Воля Петрова, Польша. Длительность записи два часа и две минуты.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ПЕПЕЛ РЫЖЕЙ ТЕЛИЦЫ

Условия для очищения и восстановления общения

Как чудесно, когда наступает вечер! В Библии говорится, что Бог приходил во время прохлады дня, при закате солнца, когда ложатся вечерние тени [Быт. 3:8]. В сердце верующего нечто жаждет общения. Он — тот же Бог, каким Он был в саду Эдемском, который приходил к Своим детям, а они ждали не дождались, когда Он придёт к ним. Это было вечернее время, когда Он взял хлеб и преломил его, и Он дал им о Себе знать через преломление хлеба [Луки 24:30-31]. Как это удивительно, что Он может сделать то же самое и для нас этим вечером. Он может преломить Хлеб и открыться нам, может отверзнуть наши глаза так, что мы увидим Его таким реальным. Бог благ, не правда ли? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Аминь! Я верю, что Он припас нечто для нас на сегодняшний вечер, потому что Он любит нас, Он даёт нам “мерою полною, нагнетённою и переполненною” [Луки 6:38]. Он не даёт скучно, Он сказал: “*Прости, чтобы радость ваша была совершенна*” [Иоан. 16:24].

У кого из вас сегодня есть просьба в сердце? Когда мы будем приближаться к этому великому, могучему Богу, верьте всем вашим сердцем. Думаю, что сюда должны принести листочек с просьбами, я жду его. Драгоценный слуга Божий из Великих Лук просит вознести особую молитву, и мы, конечно же, хотим вспомнить его по благодати Божьей. Также у нас здесь есть платочек от одного брата, чья мать тяжело больна. Она, может быть, подходит к концу, она не верующая, но она попросила его, чтобы за неё вознесли молитву. Это хороший

знак. Иногда Богу нужно положить людей пластом, чтобы они увидели, откуда исходят благословения Божьи. И я верю, что Он заинтересован в каждом, кто ищет у Него помощи.

Мы будем призывать Его Имя, и как мы желаем, чтобы Он коснулся не только её тела, но и души. Если же её время истекло, то пусть Он пошлёт ей благодать принять Его прощение.

[Брат Вин обращается к переводчику—Ред.] Ты не мог бы прочитать другие нужды? [Переводчик говорит: “Брат Пётр Стрелков просит помолиться — у него простатит. А другой брат из Украины просит помолиться за его ребёнка, у которого вода в голове.”] Ого!

Аминь. Давайте помолимся. Верьте от сердца, в чём бы вы ни нуждались.

Всемогущий Боже, мы приближаемся сегодня вечером к Твоему великому, величественному Присутствию, зная, что Ты сказал в Слове Своём, что “мы можем с дерзновением приступать к Твоему Престолу благодати и получим милость, обретём благодать для благовременной помощи” [Евр. 4:16]. Как мы благодарны в этот вечер, Отец, зная, что этот Престол милости окроплён Кровью Господа Иисуса Христа, и сама Жизнь той Крови, Святой Дух, находится здесь, чтобы оживить Твои обетования. Она здесь, чтобы говорить о лучшем: об исцелении и спасении, об избавлении [Евр. 12:24]. И Ты здесь готов ответить на всякую нужду Своих верующих детей, Господь.

А мы, Церковь живого Бога, ходим, Отче, во Свете этой открытой Истины. Ты учил нас, чтобы, “когда мы будем стоять на молитве, мы верили, что получим прощимое”, и Ты сказал, что мы получим это [Мар. 11:24-25]. А мы знаем, что “невозможно Богу солгать” [Евр. 6:18]. Аллилуйя!

“Нет-нет, не делай этого”. И он пытается парализовать вас! Не допустите, чтобы он украл это у вас сегодня вечером. Сдайтесь, поднимите руки и сдайтесь, и скажите: “Господь, я послушаюсь этого, это Истина. Я слышал это раз, слышал это два раза — слышал это утром, слышал вечером. Это Истина! Я не могу найти в этом никакой ошибки. Это отличается от организаций, это звучит так реально”.

“Как мне узнать? Ведь я не теолог”. Тебе не надо изучать это. “Овцы Мои услышат голос Мой” [Иоан. 10:16]. Он поместил нечто внутрь тебя, так что ты можешь сказать: “Это Истина! Я не могу объяснить всего этого, но нечто в сердце моём говорит, что Бог проговорил ко мне”.

Давайте поднимемся, склоним головы и закроем глаза. Я верю и сейчас, что призыв делался много раз, на каждом служении, но однажды будет последний призыв. А когда Он зовёт, будь готов ответить.

Пока мы склонили головы и закрыли глаза, может, кто-то никогда этого не принимал, но в этот вечер вы решились, что больше не позволите дьяволу обкрадывать вас, потому что вы прочитали это в Библии, а сегодня вечером вы услышали об этом проповедь. “Он, будучи верен и праведен, простит вам грехи” [1 Иоан. 1:9]. И хотя вы согрешали, у вас есть Ходатай [1 Иоан. 2:1]. Он решительно настроен избавить вас. Зачем же вам отвергать такую любовь? И если вы этого никогда не принимали, и хотите поднять руку, и сказать: “Я хочу принять это, я верю этому...” Благословит вас Бог.

говорит к тебе, друг мой, и тогда ты сможешь стать настоящим победителем и жить под воздействием сверхчувствства.

Пусть Бог обильно благословит вас в этот вечер! Вы — прекрасные люди, умеющие слушать проповедь. На собрании в вашем духе чувствуется правильное отношение. Вот почему у меня такое чувство, что любой из вас может получить что угодно. Не позволяйте, чтобы Он остался для вас нераспознанным. Будьте чувствительными. Не действуйте, когда вам самим хочется действовать. Действуйте тогда, когда Бог вас призывает.

Однажды брат Джордж Смит рассказал нам историю. Когда брат Бранхам завёл своих детей в кинотеатр, чтобы посмотрели фильм “Десять заповедей”, и когда они возвращались на машине домой, его дочь Ревекка рыдала на заднем сидении, она плакала. Пророк остановил машину, посмотрел на заднее сидение и спросил: “Бекки, что случилось? Почему ты плачешь?”

Она сказала: “Папа, разве ты не видел? Когда произошло то землетрясение, а люди пытались спастись, некоторым из них не удалось оттуда выбраться, и их поглотила земля. Когда Моисей сошёл с горы и увидел, как они плясали вокруг тельца, он бросил на землю десять заповедей и сказал: ‘Кто на стороне Господа, пусть перейдёт сюда!’ И некоторые замешкались, колебались”.

Брат Бранхам снял свою шляпу и сказал: “Бекки, дорогая, позволь кое-что сказать тебе”. Он сказал: “Когда Бог движется, ты действуй, когда Бог действует, иначе останешься позади”.

Будьте чувствительными к Нему, доверьтесь Ему, не сопротивляйтесь. Это — дьявол. Он видит, что ваше сердце верит этому, и вы радуетесь этому. Он чувствует, что атмосфера вокруг вас меняется, когда вы принимаете Слово. И когда вы хотите довериться Слову, он говорит:

Господь, я возлагаю свои руки на этот платочек, который вернут матери нашего брата. Мы помним, что Ты делал это в Библии [Деян. 19:11-12]. Твой пророк подтвердил, что это всё ещё действительно в наши дни. А вот здесь мы, те дети, чьи сердца обратились к этой вере [Мал. 4:5-6]. Мы просим, чтобы Твой Дух Святой так помазал этот платочек, Отец, чтобы, когда её возложат на больную, на ту страдающую, Дух Святой начал действовать. Принеси избавление, Отче. Освободи её, приведи её в спасительное знание Твоей благодати, избавь её от той болезни, Господь. Даруй это, Отче! Мы просим об этом во Имя Иисуса Христа.

А также эта просьба от Петра Стрелкова, Господь, у которого заболевание простаты. Отец, мы любим нашего брата, церковь сейчас нуждается в нём, сатана же поразил его болезнью. Но мы соединяем нашу веру и призываляем Имя Господа Иисуса Христа. Пусть Ангел из Твоего Присутствия придёт к нему прямо сейчас, коснись его Господь, выведи его из этого состояния. Во Имя Иисуса Христа, пусть Твоя оживляющая сила поднимет его. Да даруй это, Господь! Да будет он полностью избавлен во Имя Иисуса Христа.

Это малое дитя на Украине, Господь, во Имя Иисуса Христа, коснись его, Отец, избавь его, Господь, от этого заболевания головы. Да будет он здоров во Имя Иисуса Христа.

И все Твои верующие дети, стоящие здесь в этот вечер, исполни, Господь, желания их сердца. Благослови нас в служении Тебе, открой Своё Слово, говори к нам, Господь! Приблизь наши сердца к Тебе настолько, чтобы Ты смог взять нашу жизнь полностью под Свой контроль, чтобы мы могли жить для Тебя таким образом, чтобы подтвердить все обетования, которые Ты дал на этот час. Даруй все эти вещи. Мы просим об этом, Отче,

веруя Тебе и благодаря Тебя за это. Во Имя Господа Иисуса Христа. А церковь может сказать: “Аминь?” [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь!

Хвала Его чудному Имени! Он — Бог, отвечающий на молитвы. Откроем сегодня вечером Первое Послание Иоанна, 1-ю главу. Будем читать с 1-го стиха:

¹ *О том, что было от начала, что мы слышали, что видели своими очами, что рассматривали и что осязали руки наши, о Слове жизни...*

Иоанн пишет, Иоанн был орлом, он говорит о том, что было от начала. Мы слышали об этом, пророк говорил об этом. Но “мы видели это своими глазами, — говорит он, — рассматривали это, осязали руками само Слово Жизни”. Они знали, что Иисус был проявленным Словом.

² *...ибо жизнь явилась, и мы видели и свидетельствуем, и возвещаем вам сию вечную жизнь, которая была у Отца и явилась нам...*

Знаете ли вы, что мы увидели то же самое в наши дни, когда этот Сын Человеческий вновь проявился?

³ *...о том, что мы видели и слышали, возвещаем вам, чтобы и вы имели общение с нами...*

Те, кто пока не являетесь верующими в это Послание, именно это мы и возвещаем вам, чтобы вы имели общение с нами.

...а наше общение — с Отцом и Сыном Его, Иисусом Христом.

Дух и Слово, Отец и Сын. Аминь!

⁴ *И сие пишем вам, чтобы радость ваша была совершенна.*

ную землю? Аллилуйя! Разве у нас не было пророка, в котором был Дух Илии, Дух Моисея и Дух Христа? Эти три помазания были в этом пророке [*“Откровение Иисуса Христа”*, 04.12.1960у, пар. 42]. А Моисей и Илия откроют Христа им [Отк. 11]. Аллилуйя! О-о, что это за время!

Очиститесь сегодня, в этом месте сегодня есть живая Вода. Аллилуйя! Прямо здесь есть тот пепел, перемешайте их. Взирайте на кедровое дерево, когда вы слышите Евангелие, любую проповедь. Ищите там кедровое дерево, ищите иссоп, ищите червлёную шерсть, обязательно перемешайте их с пеплом, примените их с живой Водой. Тогда вы узнаете, верно ли это Евангелие, и определённый ли это звук. Аллилуйя! Слава!

Таково очищение, чтобы мы не выходили из общения. Бог желает вашего общения, Бог жаждет общения с вами, Бог хочет, чтобы вы ходили с Ним. Разве вы не хотите прогуляться с Ним сегодня, как пророк ходил с Ним, как ему было показано в видении, что он вернулся в свою молодость? И он мог проявить изречённое Слово, и он мог жить в том мире, куда не заходил грешный человек. Вот такое хождение! Он хочет, чтобы и вы так ходили с Ним в этот час, чтобы вы с Ним могли стать одно. Аминь!

Омойтесь в этот вечер водою Слова, оставайтесь в общении, оставайтесь в этой сладостной вечере. Пусть Он нашептывает вам на ухо Свои тайны. Пусть Он вам расскажет про *“Будущий Дом”* [02.08.1964] и *“То, что будет”* [05.12.1965]. Пусть Он расскажет вам про *“Восход солнца”* [18.04.1965у] и про *“Современные события, прояснённые пророчеством”* [06.12.1965]. Пусть Он покажет, что *“Могучий Бог раскрыт”* [29.06.1964], и *“Знак”* [01.09.1963у]. Пусть Он покажет вам, что *“Христос открыт в Своём Слове”* [22.08.1965у]. Аллилуйя! Пусть Он

А в этом третьем исходе, в этом исходе весь пепел, который был разбросан, был вновь собран. И у нас есть Евангелие, а в этом Евангелии каждое искупительное благословение даже вплоть до изречённого Слова — всё это было для нас восстановлено. Аллилуйя! Это вернулось к нам, потому что чистый человек без какого-либо деноминационного осквернения всё это собрал и не оставил это в каком-то человеческом стане, он положил это в чистом месте за станом. В одном месте пророк сказал: “Это находится в Церкви”. В другом месте он сказал: “Это находится в сердцах служителей”. А в другом месте (я сейчас это и повторяю): “Это на брошюрах и на плёнках”, — весь этот пепел, всё, чего достигла эта рыжая Телица.

Израиль ищет естественную рыжую телицу, потому что завеса всё ещё покрывает их сердца. Но когда к ним придут их пророки, те пророки-орлы, при звучании Седьмой Трубы, и откроют им Семь Громов, которые услышал Даниил, они принесут им то же самое Евангелие, они будут крестить их во Имя Господа Иисуса Христа [Отк. 11]. В Библии говорится: “Имя Отца написано на чelaх их” [Отк. 14:1]. Ангел запечатал их на чelaх их. В Даниила 12 говорится: “В то время восстанет Михаил и спасёт тех, чьи имена записаны в Книге”. А что с ними происходит под Седьмой Трубой, то с нами происходит под Седьмой Печатью.

Разве к нам не вернулся тот сильный Ангел, который сошёл с Неба и спасает имена из той Книги? [Отк. 10:1] Разве мы не запечатаны откровением на своих чelaх — истинным крещением Духом Святым? Разве мы не перешли от луны к солнцу — от церковных периодов к откровению Сына Человеческого? [Отк. 12:1] Разве мы не вышли из всех деноминаций и не вошли в обетованное Слово, как они вышли из всех наций и вошли в обетован-

⁵ *И вот благовестие, которое мы слышали от Него и возвещаем вам: Бог есть свет, и нет в Нём никакой тьмы.*

“Когда Он возгласил громким голосом, как рыкает лев, и те Семь Громов проговорили голосами свои”, — это и есть то Благовестие, которое мы услышали от Него [Отк. 10:3]. И это Благовестие мы вам возвещаем, что “Бог есть свет, и нет в Нём никакой тьмы”.

⁶ *Если мы говорим, что имеем общение с Ним, а ходим во тьме, то мы лжём и не поступаем по истине; (Он говорит здесь об общении.)*

⁷ *если же ходим во свете, подобно как Он во свете, то имеем общение друг с другом, и Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха.*

Основа для очищения — это хождение во Свете. Только если мы ходим во Свете, Кровь начинает действовать. А “в вечернее время явится Свет” [Зах. 14:7]. Деноминации говорят: “Слава Богу за Кровь! Слава Богу за Кровь!” Но они отказываются ходить во Свете. А в Библии говорится: “*Если же ходим во Свете, тогда Кровь очищает вас от всякого греха*”. Тогда вы имеете общение с Отцом. Аминь. Слава!

⁸ *Если говорим, что не имеем греха, — обманываем самих себя, и истины нет в нас.*

Мы обнаружили это вчера вечером. Грех живёт в нас, но грех не будет господствовать над нами. Аминь!

⁹ *Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды.*

¹⁰ Если говорим, что мы не согрешили, то представляем Его лживым, и слова Его нет в нас.

¹ Дети мои! сие пишу вам, чтобы вы не согрешали; а если бы кто согрешил, то мы имеем ходатая перед Отцом, Иисуса Христа, праведника;

² Он есть умилостивление за грехи наши, и не только за наши, но и за [грехи] всего мира.

Аминь! Садитесь, пожалуйста. И пусть Бог благословит Своё прочитанное Слово.

Я хочу говорить о “Пепле рыжей телицы”. А подтему хочу взять такую: “Условия для очищения и восстановления общения”. И хотелось бы поговорить об “Осквернении через соприкосновение и очищение через отделение”, потому что Иоанн говорит здесь об общении. Это Первое Послание Иоанна касается общения между Богом и Его детьми. Иоанн оглядывается назад, на откровение Сына Человеческого, которое происходило в его дни.

Пророк Илия, которым являлся Иоанн Креститель, пришёл в конце Ветхого Завета, и он обращал сердца отцов к детям [Луки 1:17]. И вот он приносил послание, что стоит посреди них Тот, кто больше его, кто могущественней его [Иоан. 1:26]. Он был послан, чтобы представить Его. Это был тот период, когда должна была явиться полнота Слова, потому что Моисей не был полнотой Слова, Илия не был полнотой Слова, Иеремия или Исаия не были полнотой Слова. Пророки были частью Слова, но пришёл час, когда полнота Слова должна была появиться. Всё Слово должно было стать плотью и пребывать между нами [Иоан. 1:14].

Итак, Иоанн, у которого был Дух Илии, явился как пророк и указал на своё служение в Библии, потому что

обстоятельствах, несмотря на то, что приносит с собой осквернение. Она может сокрушить власть греха в нашей жизни и хранить нас под влиянием, чтобы Бог мог говорить к вам, мог вести вас, мог направлять вас и мог сделать вас такими, какими Он хочет вас видеть. Разве это не воодушевляет вас? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Аминь!

Моисей не просил Бога об этом, Бог сказал Моисею: “Сделай это для своего народа”. Думаете, Он не знает, чем мы можем оскверниться на своём пути? Думаете, что ваши грехи удивляют Бога? Думаете, что Бог хочет, чтобы мы жили под осуждением всю оставшуюся жизнь из-за того, что мы каким-то образом осквернились? Бог говорит: “Нет! Ходите во Свете, а Кровь очистит вас. Я — Ходатай, умилостивление”, — потому что Бог вернул вас в общение [1 Иоан. 1:7, 2:1-2].

В том первом исходе Бог заложил основание этой великой тайны, этого общения, которое было разорвано в саду Эдемском, и того, как Он вызвал людей, которые возвращаются в землю обетованную, что они не будут выходить из общения, потому что Бог решительно настроен вернуть их назад.

Во втором исходе Он раскрыл немного больше, когда пришла более великая рыжая Телица, когда была пролита более великая Кровь, когда пришло большее откровение. Тогда они могли быть “омыты банею водною посредством Слова” — водами отделения [Еф. 5:26]. Аминь! А Иоанн сказал: “Мы вошли в это общение”. Они держали этот секрет Божий в своих сердцах. Бог мог вести их. “Серебра и золота нет у меня” [Деян. 3:6]. Бог давал им водительство, Он направлял их в служении [“Вспоминая Господа”, 22.01.1963, пар. 143]. Бог мог действовать в них и через них. Его пытались сварить в котле с маслом и не смогли его погубить. Он был в таком единстве с Богом.

с Богом под Кровью. Аллилуйя! И тогда у него был доступ к Святому святым, к Престолу благодати (аллилуйя!), где он может восстановить отношения благодаря завету, где он может вновь вкусить от благословений завета.

Но грех, прикосновение к мёртвым, осквернение разрывают общение. Однако, даже если общение разорвано, Бог проделал путь, чтобы восстановить разорванное общение и поддерживать это общение, чтобы Он мог постоянно поддерживать с нами связь, давать нам сверхъестественные указания, чтобы держать нас под своим руководящим воздействием, чтобы поддерживать с нами отношения, чтобы мы могли выполнять Его Слово и нести ответственность, к которой мы были призваны в этот час.

“Он — Начальник, и Он — Завершитель” [Евр. 12:2]. “Это не воинством и не силою, но Духом Твоим [Зах. 4:6]. Это не от желающего и не от подвизающегося, но от Бога милующего” [Рим. 9:16]. Аллилуйя! Мы не под законом, мы под благодатью. А поскольку мы под благодатью, то грех больше не будет господствовать над нами. Аллилуйя! “Оставаться ли нам в грехе, чтобы умножилась благодать? Никак” [Рим. 6:1]. Ибо благодать приносит нам Святого Духа, благодать даёт нам Жизнь Божью, благодать возвращает нас в единство с Богом, чтобы мы смогли жить силой Духа Святого, чтобы Иегова-Нисси вёл наши битвы. Тогда ты сможешь взять Масло в своём доме и будешь знать, как задействовать Его. Тогда “твой сосуд будет годным на всякое доброе дело, благопотребным Владыке, будет сосудом в чести, избранным сосудом, чтобы возвещать Его Имя” [2 Тим. 2:21, Деян. 9:15]. Аминь! Аллилуйя!

Но этот пепел в воспоминание можно было применять. Если бы это была та огромная жертва, то как её можно было бы применить? Но она была изменена в другую форму, чтобы её можно было использовать в любых

в Библии было сказано, что тому служению надлежало быть там в тот час. Так что он распознал свой день и своё послание и начал проповедовать, и он ждал, когда Голубь прилетит и подтвердит его послание. И однажды он стоял у реки и крестил, когда сошёл Свет с неба и голос проговорил. Аллилуйя! И тот пророк стоял в воде и начал распознавать, что Слово пришло к нему. Аллилуйя!

Иисус был Словом, и Слово пришло к пророку, и пророк провозгласил: “Вот Агнец Божий, Который берёт на Себя грех мира” [Иоан. 1:29]. Как это чудесно! А затем Иисус, будучи полнотой Слова, Он был Сыном Человеческим, и Он вышел вперёд и начал вызывать людей из систем, ибо Его служение заключалось в том, чтобы подготовить людей к крещению Духом Святым. Он молился: “Отче, да будут они одно, как мы с Тобой одно” [Иоан. 17:11]. Он пришёл для того, чтобы вернуть то единство, которое было в саду Эдемском. То единство было разорвано. То общение, которое было у Бога с человеком в начале, было разорвано из-за греха. Человек отпал из Жизни в смерть, он отпал из Света во тьму.

А Бог, будучи Светом, не мог общаться с тьмой. Херувимы стояли там с пламенным мечом, чтобы охранять путь к Дереву Жизни [Быт. 3:24]. И человек был изгнан из сада. Но Бог обетовал, что жена примет Семя, что однажды придёт Слово для искупления [Быт. 3:15]. И затем Слово обетования было Тем самым, кто даёт обетование. Он сам собирался стать тем обетованием. Аллилуйя! Итак, Он пришёл как Родственник-Искупитель, облекся в тело, чтобы умереть ради искупления людей. А Иисус, понимая Свою позицию, Он молился, чтобы было восстановлено то единство. Ибо Он пришёл, чтобы уничтожить ту вражду, которая существовала между Богом и человеком [Еф. 2:16].

Вражда не исходила со стороны Бога, вражда была со стороны человека, потому что в Библии говорится: “Когда мы были ещё грешниками, Он умер за нас” [Рим. 5:8]. “Он стал грехом, чтобы мы могли стать праведностью Божьей” [2 Кор. 5:21]. Аминь! Итак, та вражда не исходила со стороны Бога. Люди думают, что Бог зол на них. Бог есть любовь, и Он не изменяется [1 Иоан. 4:8, Мал. 3:6]. Бог не может отречься от самого себя, а Невеста является частью Еgo, Невеста является частью Жениха, не каким-то другим материалом. Она — Жизнь от Его Жизни. Он не может отречься от себя самого. Аллилуйя! Он пришёл, чтобы искупить их, чтобы вернуть их обратно. И единственный способ, как они могли вернуться в единство — они должны были обрести новую натуру, ибо для общения у вас должно быть согласие. В противном случае у вас будет разобщение, у вас будет вражда, будут стычки.

Поэтому Бог должен был дать человеку новую натуру, Он должен был позволить человеку вкушать от Древа Жизни. Но человек не мог вкушать от Древа Жизни, пока Бог не стал плотью и не умер. Именно таким способом Он собирался вернуть ту Жизнь человеку.

Итак, здесь мы видим, о чём Иоанн пишет. Ибо он осознал, что Иисус сделал нечто. Когда то общение было разорвано, “Он разрушил стоявшую посреди преграду, Он убил вражду” [Еф. 2:14-16]. Он возвратил человека назад к дружбе, Он вернул его обратно к общению с Богом. Аллилуйя! Дух Святой вновь сошёл на Церковь. Они знали, что в них была эта Жизнь. Иисус обучил их тем вещам: “Все, кого дал Мне Отец, Я ни одного не погублю. Никто не может прийти ко Мне, если Я не привлеку его” [Иоан. 6:39,44]. Он сказал: “Отче, Я молю за сих, которых Ты дал Мне прежде создания мира” [Иоан. 17:9]. Аллилуйя!

Он даже показал им, где им предстоит быть в вечности. Он сказал: “В новом мире, на новой земле вы восся-

лю, чтобы влияние смерти не пустило вас в Восхищение. Я дам вам чистого человека, который прошёл через “Фильтр мыслящего человека” [22.08.1965в], у которого вкус святого человека, который прошёл через отделительные воды (аминь!), который может принести вам Слово и хранить Церковь в чистоте, хранить Церковь в общении с Богом, хранить Церковь от любой политики, хранить Церковь в сладостности Святого Духа, чтобы Церковь постоянно питалась свежим Словом”. Аллилуйя! Слава! Итак, Бог обещал, что у них это будет до самого конца, и они войдут благодаря этому в своё наследие.

Что же это должно сделать с человеком сегодня? Мы говорили о том, что у Бога есть место убежища, место безопасности и защиты, которое представляет собой Христа. А теперь мы видим пепел в память о жертве, которая уже принята, которую собрал чистый человек в вечернее время (аллилуйя! слава!), чтобы мы могли очиститься. Ибо мы ещё не достигли своего места назначения, мы сегодня в пути, но уже находимся невдалеке от Дома. “Слышу я, теофания зовёт меня”. “Он влечёт меня, зов слышу я”. Моя душа взывает: “Именно так, гряди, Господь Иисус!” [Отк. 22:20]

Но мы благодарны Богу за этот пепел, что всякий, кто нуждается в очищении сегодня вечером, вам не надо жить под осуждением, вам не нужно жить в страхе, вам не нужно скрывать свой грех, вы можете быть свободны от этого. Он сказал: “Я окроплю вас чистой водой, Я очищу вас от скверн ваших, Я очищу вас от идолов, Я дам вам новое сердце и новый дух” [Иез. 36:25-26].

Заметьте, после того, как человек был очищен, он должен был подойти под Кровь. Они делали на дверях семь полос крови, крови той самой жертвы, священник кропил ею семь раз. Это говорит о Семи Периодах Церкви, покрытых Кровью, так как поклоняющийся встречается

чтобы каждый раз, когда человек осквернялся, ему не нужно было бы прикрывать свой грех, не нужно было бы пытаться его скрывать. Иоанн сказал: “Если говорим, что не имеем греха, то мы лжём. Но если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, очистит нас” [1 Иоан. 1:8,9]. И если вы согрешите, у вас есть Ходатай! Аллилуйя! У вас есть умилостивление, если ходите во Свете.

Израиль шёл под Столпом Огненным. Они не могли идти, пока не слышали звука трубы [Исх. 13:21-22]. “Овцы Мои слышат голос Мой” [Иоан. 10:16], — трубу Евангелия, которая издаёт определённый звук [1 Кор. 14:8]. Аллилуйя! И они ходили во Свете Столпа Огненного.

Мы в Свете пойдём чудным путём,
Милость росою сияет на нём.
Всё освещай Ты и ночью и днём.
Свет всему миру — Иисус!

Наше общение — с Отцом, мы шагаем в вечернем Свете. Аллилуйя! Мы соприкасаемся с мёртвыми каждый день. Бизнесмены соприкасаются с мёртвыми бизнеспарнами. У мёртвых бизнесменов полно всяких нечестных махинаций и сделок, и они хотят осквернить хороших бизнесменов. Девочки в школах соприкасаются с мёртвыми. Мёртвые мальчишки и мёртвые девчонки хотят дать им то, чем кормятся мёртвые: мёртвую порнографию, чтобы отравить их разум, мёртвые телепрограммы, мирские развлечения, которыми живут мёртвые в ничтожности, в мучениях. Аминь.

Но когда они осквернились, Бог говорит: “Я уже подготовил для вас очищение”. Та жертва не только уладила дело с их прошлыми грехами, но она также устранила осквернение в настоящем времени (аллилуйя!), потому что Бог решительно настроен. Бог сказал: “Я не позво-

дете на двенадцати престолах судить двенадцать колен” [Матф. 19:28]. А они тогда ещё даже не получили Духа Святого. А Он им говорил, где они будут на новой земле и новом небе. Что же Он делал? — Он давал им знать, что они имеют в себе вечную Жизнь, (аллилуйя! слава!) что они были особым классом людей, и Он пришёл за ними.

Теперь они имели Духа Святого, и вот он пишет, он говорит: “Мы осязали руками это Слово, мы рассматривали Его, видели Его. Слово, что было от начала, Тот, кто изрёк к существованию галактики, мы ходили с Ним, ели с Ним, мы спали с Ним”. Амины! Слава! Он говорит: “Ту же вечную Жизнь имеем мы и возвещаем её вам, что наше общение — с Отцом” [1 Иоан. 1:2-3].

Сегодня это общение утратило своё значение. Люди говорят: “Я принадлежу к твоему общению, а ты — к моему”, — и они говорят о церковном общении. Они говорят об общественных собраниях. Они говорят о небольших сектах в Послании. Это не общение. Общение — это когда сходятся подобные друг другу. Не может быть истинного общения без откровения Божьей воли.

Когда Бог имел общение с Авраамом, Он сказал: “Утаю ли Я от Авраама, что желаю сделать?” [Быт. 18:17]. Иисус сказал: “Я сказал вам всё, Я называю вас друзьями” [Иоан. 15:15]. Когда пророк открывал Семь Печатей, он сказал: “Я больше не называю вас церковью, я называю вас Невестой” [“Первая Печать”, 18.03.1963, пар. 151]. Аллилуйя!

Вы скажете: “Ну, у меня замечательное общение с Богом”, — и не знаете воли Божьей на этот час? И не знаете, что Бог совершаet, что Он обещал в Своём Слове? Тогда я сомневаюсь в этом.

Настоящее общение приносит вам познание воли Божьей. Если вы имеете общение, то будете иметь и взаимоотношения. А если имеете взаимоотношение, то будете

иметь и руководство. Аминь! Иногда вы видите, как человек всё время попадает в неприятности. Кажется, что он никак не может идти прямо. Его обольщает то одно учение, то другое учение — нет никакого руководства, нет никакого общения. Аминь.

Общение принесёт вам познание Божьей воли, общение будет держать вас под руководящим влиянием Святого Духа. Ведь когда Бог говорит к вам, а вы отвечаете Ему... Знаете, Он не будет говорить вам о какой-то телепрограмме, Он не будет говорить о каком-то спорте или развлечении. Он будет говорить о том, что собирается сделать на земле в этот час, что Он хочет сделать среди своего народа. Дух Святой вернётся, чтобы вести и наставлять вас во всякую Истину [Иоан. 16:13]. Он научит нас, как угодовать Ему, как проявить Его Слово, как правильно представить Его другим. Аминь! Общение приносит такого рода воздействие на вашу жизнь.

Иоанн говорил об общении, и он говорит: “Наше общение — с Отцом”. Аминь. Он говорит: “И поскольку вы имеете это общение, вы не можете ходить во тьме”. Вы не можете ходить в отблеске какого-то прошедшего периода. Вы должны ходить в союзе с Богом, в Слове настоящего времени. И когда вы будете продолжать ходить в этом общении, в этом Свете... А Свет — это открытая Истина: “Слово Твоё — светильник ноге моей и Свет стезе моей. Откровение Слов Твоих просвещает” [Пс. 118:105,130]. Свет — это открытая Истина. Итак, когда вы ходите в откровении Слова, происходит очищение. Это действует в вашей жизни. Аминь! Аллилуйя! Так что Иоанн говорит здесь и показывает основу для этого общения, которое заключается в хождении во Свете.

А затем он сказал: “Но если вы согрешите, то есть Ходатай пред Отцом”. Грех разрывает общение. А когда общение разорвано и нигде нет того, что может его вос-

Духом Святым. Аллилуйя! А первый исход и второй исход являются прообразом третьего исхода. Аллилуйя! И в этом исходе мы полностью возвращаемся в теофанию, в цивилизацию веры. Мы возвращаемся назад в Эдем, мы в пути уже сегодня.

Эта рыжая теляща была дана тем, которые были вызваны через послание пророка. Она была дана им, когда они странствовали. Она была дана в Книге Чисел. А в Книге Чисел им надлежало идти через пустыню — это прообраз пилигримов, проходящих через этот мир. Мы странствуем как пилигримы, мы проходим через этот мир, тот мир, который стал продолжением пятого измерения. В этом мире Жизнь обладает только эта Невеста, остальные в мире мертвые. Смерть повсюду: смерть на улицах, мёртвые на стадионах, мёртвые в офисах, мёртвые в организациях. Каждый день мы соприкасаемся с мёртвыми.

А Бог так возлюбил Свой народ! Загляните сегодня в сердце Божие, взгляните и осознайте, что Бог желает дать нам обещанное Им сильнее, нежели мы сами этого хотим. Бог знает, что им придётся соприкасаться с вещами, которые осквернят их, но Бог решительно настроен привести их в наследие. Бог знает, что они не могут прийти туда сами, если Он не приведёт их. Они туда никогда не доберутся, если Он не будет с ними в союзе. Если Он не будет в родстве с ними, если Он не будет с ними в общении, то они никогда туда не доберутся. У них всё закончится организацией, всё закончится грехом, они кончат в миру, у них всё закончится политикой. Но Бог решительно настроен ввести их туда.

Итак, Бог знает: “Раз какие-то вещи оскверняют их, то Я должен дать им возможность очиститься от осквернения”. Аллилуйя! Поэтому Он подготовил эту жертву, Он превратил её в пепел и хранил его для очищения,

Это были голоса пророчества, потому что Христу надлежало стать грехом, чтобы уплатить цену за искупление падшего человека, который родился половым путём, потому что змей обольстил человека в саду Эдемском. И когда он вынул свою руку во второй раз, она была чистой, потому что, когда Бог воскресил Христа, автор песни говорит:

В жизни любил Он, умер, спасая,
Был погребён и мой грех Он унёс.
После вознёсся ввысь, освобождая.

В Славе вернётся за мною Христос.

Итак, Иисус очищает нас полностью. А Моисей в прообразе вызывал их из Египта (поймите, что я хочу сказать, я скоро закончу), чтобы вернуть их в землю Ханаанскую. Авраам был в Ханаане. Земля Ханаанская была передана в руки Авраама. Каждому ребёнку Израильскому надлежало родиться в Ханаане, но, в конце концов, они стали рождаться в Египте, подобно как все мы. Нам надлежало родиться в саду Эдемском, когда Бог сказал Адаму и Еве: “*Плодитесь и размножайтесь*” [Быт. 1:28]. Нам надлежало появиться через изречённое Слово, но из-за грехопадения мы родились за пределами сада, мы обошли Слово и стали рабами греха. Аминь. Но в один прекрасный день мы вернёмся в Эдем, мы сейчас уже находимся в этом процессе.

Итак, когда пришёл Моисей, он вытащил их оттуда, у него были два знамения. Когда Ангел пришёл к пророку, Он сказал: “У тебя будут два знамения, как и у пророка Моисея”. Аллилуйя! Моисей вызвал людей в исход, вы тоже вызваны в исход. Когда пришёл Иисус, Он был пророком, подобным Моисею, Он тоже вызвал в исход. Он вызвал их из иудаизма и ввёл их в Землю обетованную, обетованный Край, которым было крещение

становить, вы будете жить в состоянии вражды. А быть во вражде означает быть без Божьего благоволения. “Ибо если сердце твоё осуждает тебя, ты не можешь иметь уверенности” [1 Иоан. 3:21]. Аминь! Ты будешь осуждён, будешь виновен, не сможешь иметь веры. “*А без веры угодить Богу невозможно*” [Евр. 11:6]. Аминь.

Итак, мы осознаём, что в Библии говорится: “Вот какая у нас уверенность, что мы получаем просимое, получаем просимое от Него, потому что мы просим по воле Его” [1 Иоан. 5:14-15]. Это означает уже выраженное Его желание. А Его воля — это Его Слово, и Слово Его открывает нам. И мы знаем, как просить. Мы знаем, чего просить, чтобы не просить того, что не нужно.

Когда вы имеете откровение, когда вы знаете, в какое время живёте; когда знаете план Божий; когда знаете, чего требует Бог, чтобы получить обещанное Им, тогда вы можете молиться с откровением. Когда вы знаете, какими соделал вас Бог во Христе, на какую позицию Он поставил вас, верующих, тогда вы знаете, к чему имеете доступ.

Итак, Иоанн говорит нам об общении. Он смотрит назад, на то первоначальное общение, которое Бог имел с человеком, а то общение разорвалось. У Адама были три вещи: вечная Жизнь, общение с Богом и власть над землёй как бог. Аминь! И эти три вещи были восстановлены для нас через открытие Семи Печатей.

Мы можем вернуться назад в то же самое общение, можем ходить в том же союзе с Богом. У нас есть доступ к Божиим тайнам, хотя весь мир ослеплён вероучениями и доктринами. “*Эти божественным образом открытые тайны-истины, содержащиеся в Семи Печатях*”; эти Семь Громов, которые услышал Даниил, которые услышал Иоанн — были раскрыты при открытии Семи Печатей, чтобы открыть тройную тайну в глубине Божьего

разума [“Лаодикийский Период Церкви”, стр. 276-277]. Ибо вся Библия — это откровение одного Бога и одной цели, тройной тайны в глубине Божьего разума, и эта тайна вложена в сердце Невесты [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 107]. Аллилуйя!

О-о, вот это да! И здесь Иоанн, в своём веке они пережили это — они увидели Слово, ставшее плотью. Осознавали ли вы, что, когда они увидели Иисуса, они знали, каким человеку надлежало быть в саду Эдемском? Никто из людей не видел того первоначального Адама. Когда родились Каин, Авель и остальные, они видели лишь падшего человека, обрабатывающего землю. Его Слава ушла от него, он покрывал себя одеждой, сшитой из шкур животных. Но когда он был в саду до грехопадения и мог своим словом руководить природой, никто из людей не видел того Адама. Когда он был в той цивилизации, где не нужна была одежда, где он был покрыт Славой, где он мог стоять в Присутствии Бога и иметь с Ним общение безо всякой Крови (аллилуйя!), никто из людей не видел того Адама.

Но когда пришёл Иисус и начал говорить к буре, начал говорить к дереву, впервые человек увидел нечто. Они начали спрашивать: “Что же это за человек?” [Луки 8:25] Аминь! Но это был Человек, кто являлся Словом, ставшим плотью. Все остальные, которые родились половым путём, пришли из мысли в плоть, они обошли Слово. Но Адам являлся мыслями, которые были выражены Словами. Он был по образу Божьему, у него было владычество, затем он вошёл в плоть. Иисус был Словом, ставшим плотью [Иоан. 1:14]. Аллилуйя! Но все остальные пришли из мысли в плоть. Однако теперь мы вновь становимся Словом. Аллилуйя! Через новое рождение мы возрасталяем, изменяемся от славы в славу. “Мы предопределены быть подобными образу Иисуса Христа” [Рим.

рок сказал: “Ты — враг Богу, ты был отвергнут с того самого дня, когда не послушался Слова”. О-о! Было бы лучше, если бы он вообще не вызывал пророка. Многие люди думают, что если бы вернулся пророк, то разрешил бы все их проблемы. Тот богатый юноша в аду сказал: “Пусть Лазарь пойдёт и расскажет моим братьям, чтобы они не попали сюда. Они действительно спаслись бы, если бы увидели воскрешение мёртвых”. Авраам сказал: “Зачем? У вас есть Слово и пророки”. Аминь! Он сказал: “Если это их не убедит, то их уже ничто не убедит” [Луки 16:22-31]. Аминь! Много раз у людей бывает порыв эмоции, они хотят воскрешения мёртвых, чтобы убедить кого-то. “Вера приходит от слышания, а слышание — от Слова” [Рим. 10:17]. Аллилуйя! О-о, вот это да! Христианство — это крепкая вера.

Эта рыжая телица — это был устав, данный детям Израилевым, одним только детям Израилевым, избранным, которые были вызваны через пророка, имевшего два знамения. Моисей пришёл с двумя знамениями, подтверждавшими его поручение. Его жезл превратился в змея, потому что это было прообразом змея, который привёл к грехопадению в Эдемском саду.

Его рука покрылась проказой — прообраз десницы Божьей, Христа, который был на груди Божьей [Иоан. 1:18]. Моисей засунул руку за пазуху, вынул её, а она покрылась проказой, которая пришла через змея, когда он обольстил Еву [Исх. 4]. Ибо Израиль родился в рабстве, и они служили фараону. И фараон господствовал над ними, и фараон имел власть над ними — это прообраз нас, которые родились половым путём, родились в рабство греха, и грех господствовал над нами. Эта греховая натура властвовала над нами, управляла нами. Но потом пришёл Моисей, который был прообразом Христа. Его жезл превратился в змея, а рука покрылась проказой.

вы знаете, что это — тот пепел, который имеет в себе очищающую силу, который может принести освобождение.

Когда будете сидеть под его влиянием, вы увидите червлёную шерсть, увидите цену той Крови, увидите кедровое дерево, увидите силу креста, увидите веру, подобную горчичному зерну — веру, которая не может ни с чем скреститься [Матф. 17:20]. Не умственную веру, но истинную, сущную веру. Увидите иссоп, смешанный с живой Водой — тогда узнаете, что это не застоявшаяся вода. Она не может течь из разбитых водоёмов, которые вырыли люди. Это проточная, живая вода из реки Воды живой, которая течёт от Престола Божьего, (аллилуйя!) чтобы оживить Слово и сделать Его живым для вас. Аминь! Вот это тот пепел, который может освободить, который может очистить. И каждый человек, не имеющий этого общения, будет знать, что есть примирение.

Любой человек, который скажет: “Я не слышу Бога, я не видел никаких снов, Урим и Туммим не светится, как было с Саулом”. Саулу ничего не снилось, он не мог пророчествовать, он не мог получить откровений. В конце концов, он занялся колдовством [1 Цар. 28]. Этот муж был призван пророком, этот муж был помазан пророком, этому мужу пророк дал служение [1 Цар. 10]. Но у него было много популярности, этот муж шёл на компромисс. Аминь! Этот муж хотел быть популярным среди людей, этот муж не мог быть послушным всему, что сказал пророк [1 Цар. 15]. Он мог говорить только о прошлом переживании, и в тот час, когда ему предстояла битва, и он нуждался в водительстве, ему нужно было узнать волю Божью, он ничего не мог услышать — чёрная завеса. Аминь! Слава!

Он говорил: “О Боже, как жаль, что пророка здесь нет! Если бы пророк был здесь, то я знал бы, что делать”. И всё же он позвал назад пророка и был ошеломлён. Про-

8:29]. Аллилуйя! Мы возвращаемся в то самое общение, чтобы ходить с Богом.

Как пророк рассказывал свидетельство, Бог сказал: “Может, прогуляешься со Мной?” Он сказал: “О Боже, это самое большое желание моего сердца — ходить с Тобой!” И он начал ходить с Богом. Он сказал: “Я пробирался через ту девственную чащу, где человек никогда не был”. Аллилуйя! Он сказал: “Я очутился в другой сфере и увидел себя вновь молодым”. Что это было? — Это были Бог и человек в союзе, человек по подобию Божьему, ходящий в союзе. Животные были так близко к нему! Аминь. Он словом прогнал ту снежную бурю [“Он, который в вас”, 10.11.1963в, пар. 76-151].

Когда Бог говорил об общении, Он показывал нам, что Он под этим подразумевает. Это не то, что я в твоём общении, а ты — в моём. Это Всемирный совет церквей. Но настояще общение — это Бог в единстве с человеком: Жизнь от Его Жизни, Дух от Его Духа, Слово от Его Слова, дела от Его дел. Аллилуйя! Вот это настояще общение. Это Послание пришло, чтобы ввести нас именно в такое общение. А если кто-то или что-то пытается ввести вас в другое общение, значит, это неправильное общение. Аллилуйя! Речь идёт об общении, когда человек становится Словом, а только Бог может это осуществить. Но Бог снимает с Себя покров через отдельных людей, вкладывая тайну в их сердце. Аминь!

Вот тогда человек знает, что имеет доступ к Богу. Он находится в единственном усмотренном месте, где Бог встречается с ним — в том месте, где Он поместил Своё Имя. А “Имя проявленное — это истолкованное Слово” [“Единственное усмотренное Богом место поклонения”, 28.11.1965б, пар. 214]. Не любое Слово, но часть того Слова, которым ты являешься. Аллилуйя! Когда распознаёшь свою позицию, когда знаешь, что Он дал тебе часть

Своего собственного Имени, ты являешься частью Его тайны, (аллилуйя!), ты являешься Его атрибутом.

Ты был в Его чреслах, как у своего отца. Ты был в чреслах своего отца, но он не имел общения с тобой. Однако через святой союз с твоей матерью ты был рождён. И теперь твой отец может держать тебя: “О-о, мой драгоценный сын!” Он может подбросить тебя в воздух. Он весь воодушевлён, а ты можешь сказать: “Авва, отче!” [Рим. 8:15] Аллилуйя!

“Так как вы — сыны, Он послал в сердца ваши Духа Своего” [Гал. 4:6]. И вы знаете, что этот Дух даёт вам родство, поэтому вы называете Его Отцом, потому что вы знаете, что вы были в Его чреслах, были в мыслях Божьих, в разделе Агнца, вы подлежите искуплению. Вот почему Он пришёл за вами, вот почему Он позвал вас по имени, вот почему вы смогли ответить на Слово, (аллилуйя!) потому что вы — часть Бога. Спасибо Тебе, Иисус!

Он хочет, чтобы вы ходили с Ним в таком союзе. Он хочет, чтобы вы жили в таком общении. Когда будете ехать в машине, Он сможет говорить с вами. Пророк сказал: “Я ехал вокруг горы, ехал в своей машине, вдоль утёсов и вошёл в видение, а машина ехала десять минут”. Аллилуйя! Вот такое общение я просто обожаю. Он не разбил машину, машина не упала с утёса. Дух Святой держит всё в совершенном порядке. Вот такого Святого Духа мы знаем.

То, что мы увидели в пророке, мы называем Духом Святым. Аминь! Не то, что мы видели в деноминациях, но то, что мы увидели открытым в пророке — это было открыто через Библию и подтверждено Словом! Он сказал: “Бог опознаётся по Своим характерным чертам” [11.03.1964]. Аминь! Слава Богу!

С вами нечто происходит, когда у вас есть реальность, когда у вас есть нечто подлинное. Вам не нужно ничего

А затем ветры учений: николаиты, всадник на белом коне, учение Валаама, учение Иезавели — все эти вещи проникли в церковь, и эти ветры учения раздули пепел во все стороны [Отк. 2 и 6:2]. Но затем, в вечернее время, чистый человек, человек без какого-либо деноминационного осквернения; человек, которому ещё в детстве Ангел сказал: “Не пей, не кури, не оскверняй себя, выйди из деноминаций, не связывайся с ними. Для тебя будет труд, когда повзрослеешь. Ты соберёшь все несвязанные концы. Ты соберёшь весь пепел. Ты вернёшь рога, ты вернёшь ноги, ты вернёшь обратно кожу, пока ты не восстановишь весь пепел”.

И чистый человек пришёл в вечернее время, он собрал всё Слово, (аллилуйя!) и он вернул к одному Господу, к одной вере и к одному крещению [Еф. 4:5]. Аллилуйя! Как Павел заложил основополагающее откровение, так он принёс откровение Заглавного Камня, потому что Он — Альфа и Омега, Первый и Последний, Он — начало и конец [1 Кор. 3:10, Отк. 1:8]. Аллилуйя! Он всё собрал! И он не оставил его в организационных станах, он сложил его в чистом месте вне стана, он поместил его в книги и плёнки. Аллилуйя!

Всё, в чём мы нуждаемся, чтобы вернуться в новое тело, чтобы прийти назад в то состояние, когда будем изрекать к существованию, заложено на плёнках (Аллилуйя! Слава Богу!), чтобы мы могли это взять. Оно было припасено для нас, оно хранится в чистом месте, никакие деноминационные руки не прикасались к нему. Нам не нужно искать какого-то человека, чтобы получить его. Оно доступно любому чистому человеку, каждому, у кого чистое сердце, чистые руки (аллилуйя!), кто не втянут в политику, кто не замешан во всякого рода махинации, во всевозможные человеческие интриги. Аминь! Таких людей Дух Святой может вести, так что, когда Он говорит,

Иоан. 1]. Иоанн говорил о чём-то, он не говорил о том, где родился Иисус, о реке, о горе и обо всём прочем. Это всё имело своё место. Но Иисус сделал нечто доступным. Павел сказал: “Он — последний Адам [1 Кор. 15:45]. Он — Мелхиседек [Евр. 7:17]. Он — Пасха [1 Кор. 5:7]. Он — первые плоды [1 Кор. 15:20]. Он — опреснок [1 Кор. 5:8]. Он — истинная скиния [Евр. 8:2]. Он — великий Первосвященник” [Евр. 4:14]. Павел начал открывать Иисуса из Слова.

Он начал показывать, кем был Иисус, чего Иисус достиг, что стало доступным. Он начал говорить о умилостивлении, примирении и оправдании. Он начал говорить нам, что нечто произошло, и теперь мы можем занять свою новую позицию, мы можем жить в этой позиции. Он проповедовал об этом Ефесянам и позиционно размещал их, чтобы Церковь достигла совершенства, облика мужа совершенного, стала Церковью без пятна и порока [Еф. 4:12-13, 5:27]. Аминь! Павел начал открывать тайну, чтобы показать, что это не просто рассказики об охоте и рыбалке с Иисусом. Это откровение о том, как мы вновь становимся Словом, как мы можем вновь стать проявлением сынов Божьих, как мы предопределены к усыновлению, как мы можем взирать на Славу и изменяться в эту Славу [Рим. 8:19, Еф. 1:5 и 2 Кор. 3:18]. Аминь!

И когда Павел начал проповедовать Евангелие, он изменил их взгляд на Иисуса. Аминь! Слава! И затем, когда Евангелие Павла развеяли по сторонам, он сказал: “По отшествии моём войдут к вам лютые волки” [Деян. 20:29]. Он переменил Жертву в пепел. Павел преподнёс Евангелие таким образом, чтобы каждый в отдельности смог применить его лично и индивидуально. Аминь! Он открыл тайну о кресте, он открыл о Крови, он открыл нам, что такое настоящая вера. Аминь! Он показал нам эту тайну.

притворного, вам нужно нечто реальное. Проявленное Слово становится Духом и Жизнью — вода превращается в вино [Иоан. 2]. Аминь! Слава Богу! Это приносит Жизнь, которая согласуется со Словом.

Иоанн сказал: “Вот такое у нас общение”. Мы не говорим: “Брат, приди в наше общение. Сестра, приди в наше общение”. Это не то. Это попытки перетащить в свою веру, это плотское церковное членство. Аминь. Слава! Спасибо Тебе, Иисус! Настоящее общение... О-о, вот это да!

Эта важная мысль, о которой говорил Иоанн, была показана в прообразах Ветхого Завета. Я надеюсь, вы заметили, как я преподношу вам эти вещи. [Пробел на записи—Ред.] ...Найдите свой прообраз в Новом Завете, найдите свой прообраз в Ветхом Завете, выстройте их в одну линию, и тогда вы будете знать, что учение верно. Это соединит Библию от Бытия до Откровения. Вот тогда вы знаете, что у вас верное откровение. Аминь! Видите?

Иногда многие люди впадают в замешательство. Кто-то преподносит три-четыре цитаты и пытается сказать нечто, а люди даже не знают Библии. Они говорят: “Да, мы знаем, что это из Послания пророка, пророк так сказал”. Но с чем это увязывается? Как это можно применить? Ведь “нельзя ставить Его не на своё место, переносить с одного места на другое и неправильно истолковывать” [“Христос открыт в Своём Слове”, 22.08.1965у, пар. 73]. Аминь! “У вас не должно получиться так, что корова щиплет травку в доме. Корова должна у вас оказаться в поле. Это похоже на складывание мозаики. Не должно получиться так, что человек ловит рыбу в пустыне. Человек у вас должен рыбачить в Галилее, где есть рыба” [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 123-126]. Аминь!

Видите? Мы должны быть научены, чтобы знать, на чём стоим, чтобы “не увлекаться всяким ветром учения” и не быть увлечёнными личностью человека: “Я Кифин, а я Аполосов, а я Павлов” [1 Кор. 1:12, Еф. 4:14]. Это знак плотской приверженности. Павел сказал: “Разве Кифа умер за вас? Или Павел умер за вас?” Он сказал: “Так кто же они тогда? Один насадил, другой поливал, но Бог возрастил” [1 Кор. 3:4-7]. Аминь!

Итак, давайте сейчас обратимся к Книге Чисел, потому что я хочу показать вам, что у Бога лежит в сердце для Его народа. И когда вы увидите, что Бог так решительно настроен дать вам эти вещи, ввести вас в это общение, тогда вы не будете думать, что вам нужен какой-то человек, чтобы получить это. Конечно, человек имеет своё место, но плоть и кровь не могут открыть откровение. Иисус не сказал Петру: “Я тебе открыл это”, — та физическая личность. Он сказал: “Отец, сущий на Небесах, открыл тебе это” [Матф. 16:17]. Дух Святой открыл это Иоанну, Дух Святой открыл это Петру, Дух Святой открыл это Павлу, и тот же Дух Святой откроет это вам, как Он это сказал. Так что молитесь об откровении. Он сказал, что вы нуждаетесь в нём больше, чем в своей пище [“Откровение Иисуса Христа”, стр. 18]. Аминь.

Числа 19. Так вот, большая часть уставов в Библии, в Ветхом Завете, находится в Книге Левит, но конкретно этот устав помещён в Книгу Чисел. И Бог по определённой причине поместил его в Книгу Чисел. Знаете ли вы... (Я уверен, что некоторые из вас это знают.) Знаете ли вы, что совсем недавно (это было опубликовано пару месяцев тому назад), что первая рыжая телятица спустя две тысячи лет родилась в Израиле? И это произвело большой переполох, потому что они пытались вывести породу этой рыжей телятицы, так как она им необходима для исполнения многих важных постановлений при поклонении. И

это и может освободить, может очистить, может порвать оковы, может нечистых сделать чистыми, может вернуть человека в общение, в родство, в союз с Богом! Аминь. Аллилуйя! Вам необходимо иметь эту живую воду и пепел. Не застоявшуюся воду: “Что говорит этот человек? Что говорит тот человек?” Нет, это затхлая вода. Живая вода — это то, что говорит Дух Святой! Аминь! Аллилуйя!

¹⁸ *И пусть кто-нибудь чистый возьмёт иссон, и омоит его в воде, и окропит шатёр и все сосуды и людей, которые находятся в нём, и прикоснувшегося к кости [человеческой], или к убитому, или к умершему, или ко гробу.*

А что было бы, если бы у нас не было чистого человека? — Никто не смог бы очиститься. Вы проповедовали бы какие-нибудь деноминационные понятия, ввели бы людей в политику, направляли бы их из одной неразберихи в другую. Но поскольку был чистый человек, у которого был доступ к живой Воде, у которого был пепел, который знал, куда чистый человек сложил этот пепел...

Видите, Павел был тем, кто изменил Жертву. Каждый говорил: “Я знаю Иисуса. Я охотился с Ним. Я ловил рыбу с Ним. Однажды мы обедали в моём доме, и сам Иисус сказал мне то-то. Однажды мы плыли в лодке, и сам Иисус сказал мне то-то. Этот платочек, который у меня в руке, принадлежал Иисусу, Он оставил мне его”. О-о, из этого ничего не получится.

Павел сказал: “Если же и знали Иисуса по плоти, то ныне уже не знаем” [2 Кор. 5:16]. Ведь каждый старался держаться за физического Иисуса, но Иоанн сказал: “Слово, которое было от начала! Мы видели Слово, мы рассматривали Слово, наши руки осязали Слово. Слово вновь нас вернуло в общение, в родство. В нашей жизни происходит очищение, Кровь стала действенной” [1

Так много есть людей в Послании, которые имеют контакт с деноминациями, они при гробе. Подчас они приходят в церковь одетые по моде мертвецов. Их причёски, как у мёртвых. Они начинают выглядеть, как мёртвые, потому что берут пример с мёртвых. Аминь! Затем это осквернение приходит в церковь и оскверняет других в церкви. Аминь!

Надеюсь, что не преподношу это слишком жёстко. Я не хочу, чтобы меня неверно поняли.

17 Для нечистого пусть возьмут пепла той сожжённой жертвы за грех и нальют на него живой воды в сосуд.

Когда они использовали этот пепел для какого-нибудь человека, а этот пепел был пеплом той телицы — а телица была жертвой, которая была изменена в ту форму, в которую можно было её применять — они должны были использовать его вместе с живой водой. Вы не идёте к разбитому водоёму, чтобы почерпнуть там живой, проточной воды. Проточная вода — это живая вода, потому что она говорит о Святом Духе. Аминь! Только Дух Святой может смешать пепел со Словом, которое имеет в себе кедровое дерево, (аминь) иссоп, червлёную шерсть.

Вот почему сегодня проповедуется много такого Евангелия, когда пытаются воздействовать на эмоции, и оно не может принести никаких результатов. Нужно сверхъестественное, чтобы привести в действие обетование. Почему? — Живая вода сама по себе не может очистить их, живую воду должны были смешать с пеплом. А в том пепле была червлёная шерсть — тайна Крови. Там было кедровое дерево — тайна креста. Аллилуйя! Там был иссоп — истинная вера. Аминь!

Когда Дух Святой начинает приносить откровение о том, что было достигнуто на кресте, где умер Агнец, тогда Кровь говорит о лучшем [Евр. 12:24]. Аллилуйя! Вот

первая, которая у них появилась согласно библейским указаниям, родилась совсем недавно, и они так воодушевились, потому что они верят: “Теперь нам пора начать строительство храма”. Они всё ещё не перестают думать о жертвоприношении животных, но Моисей и Илия придут и откроют им истинную рыжую Телицу [Отк. 11]. Аминь!

Та рыжая Телица была открыта нам. Аминь. Все жертвоприношения говорили о той одной высшей Жертве. Но эта одна Жертва была настолько велика, и она совершила для людей так много всего, что должна была быть открыта в прообразах в виде многих жертв, чтобы мы смогли понять всё то, что было совершено в одном жертвоприношении Иисуса Христа. Аминь. Поэтому Богу приносили всесожжения, мучные приношения и мирные жертвы. Но все эти различные приношения говорили об одной Жертве, и каждая из них разворачивала определённую сторону того, что было достигнуто, чтобы мы могли понять, чего достигла для нас смерть Господа Иисуса, чтобы мы могли знать, на что предъявлять свои права; чтобы мы могли знать, что принадлежит нам.

Слабость сегодняшней церкви заключается в том, что эти люди не знают, что стало доступным для них. Они не знают, каким образом прийти и получить это. Вот почему они возбуждают столько эмоций. Вы нигде не увидите, чтобы пророк так делал. Он проповедовал “Ключ к двери” [07.10.1962].

Вы когда-нибудь видели, чтобы человек подошёл к своей машине, достал из кармана связку ключей, а затем начал вертеться, как юла, вокруг машины и скакать по капоту? Нет, он берёт свой ключ, а ключ даёт ему доступ к замку двери. Он знает, что этот ключ может открыть ему путь. Поэтому он открывает эту машину и садится в неё. У него есть доступ к динамике и механике, у него

есть сила передвижения, которая может доставить его из одного пункта назначения в другой.

Вы когда-нибудь видели, чтобы человек подошёл к своему дому и пытался влезть в окно, пытался сорвать крышу, хотя ключ у него в кармане? Это человек, у которого нет ключа, весь возбуждён. Но человек, у которого есть ключ, просто открывает двери и входит. Аллилуйя! А вера — это ключ, вера находится в душе, а эмоции — в духе. Эмоции не могут поверить, пока не ощутят этого. Вера не должна ничего чувствовать. Вера знает, что “невозможно Богу солгать” [Евр. 6:18]. Вера знает, что “небо и земля пройдут, но Слова Мои не могут пройти!” [Матф. 24:35] Амины! Вот почему вера управляет всем. Амины! Слава!

Числа 19. Вы желаете этого общения? Желаете этого великого общения? [Собрание говорит: “Амины”.—Ред.]

¹ И сказал Господь Моисею и Аарону, говоря:

² вот устав закона, который заповедал Господь, говоря: скажи сынам Израилевым, пусть приведут тебе рыжую телицу без порока, у которой нет недостатка, [и] на которой не было ярма.

Так вот, телица — это самка. А самка здесь потому, что самка — это прообраз покорности. Это была покорная натура, на которой никогда не было ярма. Вы знаете, зачем на животное накладывали ярмо? Потому что натура животного нелегко поддаётся воле хозяина. Поэтому они должны были накладывать на него ярмо, чтобы управлять натурой животного с тем, чтобы привести его в покорность себе. Но эта телица никогда не имела на себе ярма, потому что Иисус был послушен всей воле Отца: “Вот иду, как в начале книги написано о Мне, исполнить волю Твою, Боже” [Евр. 10:7].

гда выражаюсь. Я говорю прообразами, а когда я говорю прообразами, это иногда создаёт путаницу.) Амины!

Видите, лжеучения подобны бальзамирующей жидкости. Живые не могут жить лжеучением, живые могут жить только Словом. Вот почему пророк называет их доминационными гробами. Речь идёт о воскресении из мёртвого деноминацизма. Для этого и был “Восход солнца” [18.04.1965у]. Амины! Сильный Ангел пришёл оживить нас к Жизни [Отк. 10:1]. Мы были мёртвыми в грехах и преступлениях, но оживляющая сила оживила нас, воскресила нас из мёртвых! Амины! Слава!

Если вы заметили, всё здесь говорится о мёртвых: мёртвый человек в шатре. Даже в шатрах Послания. Взгляните на 15-й стих:

¹⁵ Всякий открытый сосуд, который не обвязан и не покрыт, нечист.

Иными словами, это сосуд, который не запечатан; открытый сосуд без покрытия. Амины! На днях мы говорили о сосудах. Амины! Если есть сосуды, которые открыты, они становятся нечистыми. Всякого рода нечистоты попадают в них, всякие духовные вирусы. Амины! Слава!

¹⁶ Всякий, кто прикоснётся на поле к убитому мечом, или к умершему, или к кости человеческой, или ко гробу, нечист будет семь дней.

Заметьте, где они были убиты, — в открытом поле. Обратите внимание, чем они были убиты, — мечом. Амины. Посланники в каждом периоде убивали организации Мечом. Амины! А мёртвое тело, тело, не имеющее в себе жизни — это мёртвое тело церквей. Человеческая кость — это последняя стадия разложения

...или ко гробу (организационному гробу), нечист будет...

¹³ всякий, прикоснувшийся к мёртвому телу какого-либо человека умершего и не очистивший себя, осквернит жилище Господа.

Взгляните, они осквернялись через прикосновение, они соприкасались с мёртвыми. “Женщина, живущая в удовольствиях, заживо мертвa” [1 Тим. 5:6]. “Душа согревающая умрёт” [Иез. 18:4]. Этот мир “мёртв в грехах и преступлениях” [Еф. 2:1]. Весь мир полон мёртвых: мёртвые кинотеатры, полные мёртвых людей; мёртвые стадионы, полные мертвцевов; мёртвые офисы, полные мёртвых людей. Смерть сидит также и в современной моде. Каждый раз, когда они входят в контакт с мёртвыми, они оскверняются и становятся нечистыми.

Мы видим, как они использовали этот пепел. Мы говорили об общении. А что разрывает общение? — Грех. А как человек возвращается к восстановленному общению? Бог не может общаться с грехом. Грех разрывает общение. Есть условия для очищения и восстановленного общения. Усмотрен путь, как войти в общение. Аминь!

¹³...истребится человек тот из среды Израиля, ибо он не окроплён отделительной водою, он нечист, ещё нечистота его на нём.

¹⁴ Вот закон: если человек умрёт в шатре, то всякий, кто придёт в шатёр, и всё, что в шатре, нечисто будет семь дней.

Мёртвый человек в шатре, и всякий, кто придёт в тот шатёр, также будет осквернён. Серьёзно задумайтесь! Сегодня у нас много мёртвых людей за кафедрами. Многие люди идут послушать мёртвых. Люди проповедуют какие-то деноминационные учения в какой-нибудь организационной могиле. Люди выливают на других бальзамирующую жидкость. (Простите меня за то, как я ино-

Должна была быть рыжая телица, потому что красное говорит об искуплении. Она должна была быть без порока и недостатка, (аллилуйя!) потому что этой телице надлежало быть жертвой, искуплением.

³ И отдайте её Елеазару священнику, и выведет её вон из стана, и заколют её при нём.

Где надлежало умереть этой рыжей телице? — За станом. Аллилуйя!

⁴ И пусть возьмёт Елеазар священник перстом своим крови её и кровью покропит к передней стороне скинии собрания семь раз.

Теперь внимательно следите за тем, что происходит с этой телицей. Мы видим совершенную жертву. Затем мы видим, как её выводят вперёд, а потом её надлежит заколоть за станом. То же самое мы видим у Иисуса. У Него не было греха: “Кто может обличить Меня в грехе?” [Иоан. 8:46] Он был совершенен, в Нём не нашли никакого лукавства. Пилат сказал: “Я не нахожу в Нём никакой вины” [Луки 23:4]. Потом видим, как Иисус выходит из Иерусалима и умирает за станом. Мы видим, как воин пронзает Его своим копьём. Он умирает перед лицом первосвященника. Аминь. Но взгляните, что происходит после этого:

⁵ И сожгут телицу при его глазах: кожу её и мясо её и кровь её с нечистотою её пусть сожгут;

⁶ и пусть возьмёт священник кедрового дерева и иссопа и нить из червлёной шерсти и бросит на сожигаемую телицу.

Взгляните на эти три вещи: кедровое дерево — это красное дерево, оно говорит о кресте. Иссоп — это то,

чем кровь помазывали на косяки дверей [Исх. 12]. Иссоп говорит о вере. Червлёная шесть говорит о Крови.

Итак, теперь перед нами закланная телица: мы видим веру, видим крест и видим Кровь. Итак, вера в пролитую Кровь этой Жертвы, которая умерла на кресте. Всё это нужно было смешать вместе.

⁷ *И пусть вымоет священник одежды свои, и омоет тело своё водою, и потом войдёт в стан, и нечист будет священник до вечера.*

⁸ *И сожигавший её пусть вымоет одежды свои водою, и омоет тело своё водою, и нечист будет до вечера;*

⁹ *и кто-нибудь чистый пусть соберёт пепел телицы.*

Теперь заметьте вот что: сначала у них была эта жертва, затем её сожгли. Что они делали? — Они изменяли форму жертвы. Из большой телицы, у которой были голова, кожа, копыта, она превратилась в кучу пепла, но эта куча пепла — это и есть вся телица. Аллилуйя! Один человек изменяет форму этой жертвы, он изменяет её из телицы в пепел. Зачем он это делает? — Чтобы её можно было применить к каждому лично и индивидуально.

Сегодня с нами нет физического Иисуса, который умер на кресте, но у нас есть откровение Его Слова. И это Евангелие, всё, чего Он достиг Своей смертью, доступно для нас в виде Слова. Исцеление находится в этом Слове, спасение — в этом Слове, рождение свыше — в этом Слове, воскресение — в этом Слове, изменение тела — в этом Слове. Каждое обетование, всё, что Он сделал доступным через Свою смерть — это и есть вся Телица, от Бытия до Откровения. И это Слово может быть применено к вам в Чешской республике, к вам в Польше, в Германии, в России, в Литве, в Венгрии, в Тринидаде — везде Его

можно применить благодаря форме, в которой находится сегодня эта Жертва. Аллилуйя!

Так вот, я изложил это сейчас специально, я вернусь к этому.

Итак, после того, как она стала пеплом, приходит чистый человек, человек не осквернённый. Что же должен сделать этот человек? — Он должен собрать этот пепел, он должен собрать все кусочки. Аллилуйя! Слава! Вы знаете, такого человека? Узнаете в конце служения.

⁹ *И положит вне стана на чистом месте, и будет он сохраняться для общества сынов Израилевых, для воды отделительной: это очищение от греха.* [Перевод с английского—Пер.]

Итак, чистый человек собирает этот пепел. У него есть чистое место. Это память об уже принятой жертве. Амины! Эта жертва была принята, а это — память о жертве, которая уже была принята. Амины! Слава! Спасибо Тебе, Иисус!

¹⁰ *И собирающий пепел телицы пусть вымоет одежды свои, и нечист будет до вечера. Это для сынов Израилевых и для пришельцев, живущих у них, да будет уставом вечным.*

Так вот, с 1-го по 10-й стихи нам показан этот устав. А с 11-го стиха нам показывается, как они применяли этот пепел, для чего они его использовали, и как его использовали. Давайте рассмотрим это:

¹¹ *Кто прикоснётся к мёртвому телу какого-либо человека, нечист будет семь дней:*

¹² *он должен очистить себя сею [водою] в третий день, и в седьмой день будет чист; если же он не очистит себя в третий день, то в седьмой день не будет чист;* [Перевод с английского—Пер.]